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 ٹیکس جمع کروا دی گئی ہے۔ دستخط اور مہر کے ساتھ اس کی ایی کاپی سرکاری ریکارڈ میں لگا دی گئی ہے اور ایی کاپی متعلقہ علاقائی ٹیکس دفتر کو ارسال کر دی گئی ہے۔

گ

اوپر حوالہ دبیا گیا ہے، بطور ود ہولڈن

رجسٹریشن اتھارٹی کے دستخطاتھارٹی کی سرکاری مہر

 کنندہانتقال کرنے والی اتھارٹی کے لیے/اصل، رجسٹریشن:تقسیم

ت
گ

روخ

گ

دارف ریی

گ

 کا متعلقہ علاقائی ٹیکس دفترFBRخ

ر دفعہ کی گئی، اس ب ات کا یقین کیا گیا کہ  مالیت، بتاریخ دار کی طرف سے  زیی ریی

گ

دریعہ بینک 2001، انکم ٹیکس آرڈیننس 236C خ

گ

 جس کا CPR، ی 

 کو / نیشنل بینک آف ب اکستان: نوٹ

ت

 کے ساتھ لف کر کے متعلقہ علاقائی ٹیکس دفتر کو بھیجے گاCPRسٹیٹ بینک آف ب اکستان اس درخواس

(انتقال کرنے والی اتھارٹی کے دفتری استعمال کے لیے/ رجسٹریشن )۔6-ب ارٹ

دریعہ رجسٹریشن نمبرانتقال کی رجسٹریشن سیریل نمبر

گ

 مالی سالی 

ت

 
ب اب

 کی جاتی ہے کہ /ٹرانسفر کرنے والی اتھارٹی کو کو یہ فارم جمع کروانے سے قبل نیشنل بینک آف ب اکستان/رجسٹریشن

ت

  ایشو کی جائےCPRسٹیٹ بینک آف ب اکستان سے  درخواس

رات کے ساتھ متذکرہ ب الا پراپرٹی کے ٹرانسفر کے لیے جمع کروائی جا رہی ہے

گ

 دیگر معاون دستاویی

ت

یہ درخواس

CPRنمبر 

اریخ

ت

 کنندہ کے دستخطب

ت
گ

روخ

گ

ف

 ٹیکس کی رقم الفاظ میں

گ

  الادا ود ہولڈن
 

واخ

 کرنے والے- 5-ب ارٹ

ت
گ

روخ

گ

امہ/پراپرٹی ف

گ

رار ب

ت

منتقل کرنے والے کی طرف سے اف

شناختی کارڈ نمبرمیں

 ہیں اور سیریل نمبر

ت

 میرے بہترین علم کے مطابق درس

گ
 

ا ہوں کہ اوپر دیے گئے کوائ

ت

رار کرب

ت

 کنندہ کے طور پر اف

ت
گ

روخ

گ

 ٹیکس17پرنسپل ف

گ

سٹیٹ بینک آف ب اکستان میں جمع /نیشنل بینک آف ب اکستان(کاپی ساتھ لف ہے) کے ذریعے CPR کے مطابق تخمینہ لگابیا گیا ود ہولڈن

کروا دبیا گیا ہے

ت
گ

روخ

گ

مالیت/قیمت ف

ا ہے

ت

ل گینز ٹیکس لاگو ہوب

ٹ

یپ
یپ ی
کی

 کی گئی ہےکیا 

ت
گ

روخ

گ

داری کے  دو سال بعد  ف ریی

گ

نہیں، کیوں کہ پراپرٹی خ

 کنندہ ایی سرکاری محکمہ ہے

ت
گ

روخ

گ

نہیں،  کیونکہ ف

 ٹیکس0.5 میں ہے تو ،ہاں کے لیے جواب 16اگر سیریل نمبر

گ

Sr15*0.5/100)= فیصد کے حساب سے ود ہولڈن

(مالیت، ب اکستانی روپے میں)۔ پراپرٹی کی مالیت اور ٹیکس کا تخمینہ4-ب ارٹ

داری ریی

گ

دار کی طرف سے خ ریی

گ

اریخ/ موجودہ خ

ت

حصول کی ب

ت
گ

روخ

گ

اریخ/ف

ت

منتقلی کی ب

بلاک وغیرہ/ محلہ/فیز/سیکٹرلین وغیرہ کا نمبر/گلیدفتر نمبر/ دکان/فلیٹ/گھر/پلاٹلوکیشن

یو ٹ/خسرہ
ھی
ک

ہاؤسنگ سوسائٹی/تحصیل/ضلعصوبہوغیرہ کا نمبر/ایکڑ/

مربع فٹمربع گز

ا لازمی ہے

گ

ا دبیا جاب ربی مربع فٹمربع گزفلیٹ اور تعمیر شدہ زمین کی صورت میں کورڈ ایی

3-ب ارٹ

گ
 

۔ پراپرٹی کی لوکیشن اور کوائ

قسم

سٹیٹس

ر

گ
 

جگہ کا سای

ربیا کورڈ ایی

زرعیرہائشیکمرشل

گ

زمینپلاٹفلیٹبلڈن

سرسائیمرلےکنالایکڑ

دار کی قسمفیصد حصہ ریی

گ

(٭)خ دار ریی

گ

داروں)خ ریی

گ

ام  نمبرCNIC/NTN/PPکا (خ

گ

داروں کے ب ریی

گ

خ

ارنی = A، (مالک)ا ونر=O: قسم (٭)

ٹ

ارنی کے ذریعے بیچی)اب

ٹ

 کنندگان کی تفصیلات مہیا کریں چاہے پراپرٹی اب

ت
گ

روخ

گ

دی جا رہی ہو/تمام مالکان اور ف ریی

گ

(خ

IT-5

ر)

گ
 

(لیگل سای

فیڈرل بورڈ آف ریونیو

ت
گ

روخ

گ

/انتقال کے لیے رجسٹریشن/غیر منقولہ جائیداد کی ف

ت

انتقال کرنے والی اتھارٹی کو درخواس

FBRیہ فارم : نوٹ)

ٹ
 

  ساب
ی

 سے بھی ڈاؤن لوڈ کیا جا سکتا ہےwww.fbr.gov.pk کی وب

س کے لیے)

ٹ

پیی

 

ش

(اضافی 

امے1-ب ارٹ

گ

رار ب

ت

 اور اف

گ
 

داروں کے کوائ ریی

گ

 ۔ خ

اریخ

ت

ب ام/ غیر منقولہ جائیداد کی رجسٹریشن

گ

:انتقال کرنے والی اتھارٹی کے ب

صوبہ

2-ب ارٹ

گ
 

داروں کے کوائ ریی

گ

۔ خ

اؤنتحصیل

ٹ

ہاؤسنگ اتھارٹیب

ا چاہتا ہوں/ میں درج ب ارٹی2-ہم اپنی غیر منقولہ جائیداد ب ارٹ/میں 

گ

 کرب

ت
گ

روخ

گ

 نیچے ب ارٹ/ب ارٹیوں کو ف

گ
 

: میں دیے گئے ہیں3-چاہتے ہیں، جبکہ متذکرہ غیر منقولہ جائیداد کے کوائ

 کنندہ کی قسم

ت
گ

روخ

گ

ف فیصد حصہ  کنندہ

ت
گ

روخ

گ

ام  نمبرCNIC/NTN/PPکا (کنندگان)ف

گ

 کنندگان اور مالکان کے ب

ت
گ

روخ

گ

ف


